

**В**ы теперь эмигрируете в Америку? — Да нет, нам и тут неплохо.

Не подумайте, что это очередная "утка". — Просто двое актеров Театра двойников решили узаконить свои отношения.

— Алла Борисовна, а почему не Филипп (в театре двойников есть и Киркорова)? — заинтересовались мы у молодой.

— Надо же хоть чем-то отличаться от настоящей Пугачевой.

Счастливые супруги, которых в жизни зовут Ирина и Олег, пока не решили, где свить семейное гнездышко. Ирина живет с дочерью и маленьким внуком Кириллом в двухкомнатной квартире, а Олег все это время снимал квартиру, так как сам родился из Казахстана и в Москве живет только три года.

Думаю, первое время придется что-то снимать, а позже заработаю на свой угол.

У Аллы Борисовны, точнее, ее двойника, это уже не первый брак, в отличие от ее нового мужа, который впервые вступает в брак. Кстати, разница в возрасте у Аллы и Олега составляет почти 20 лет.

— Я тоже люблю молодых мужчин, — заявила счастливая супруга Джексона.

### Как Ельцин Дедом Морозом был

Сегодня в театре работает более 100 двойников. Правда, помещение у театра отняли, и теперь репетировать приходится дома. Выступают двойники чаще всего на частных вечеринках, в ночных клубах, принимают участие в различных акциях, снимаются в музыкальных видеоклипах и рекламных роликах.

— Мне недавно предложили сняться в рекламе колготок, — рассказывает Алла-Ирина, — но я отказалась. Некоторые наши актеры снимались в фильме Комиссарова "Коробка двойников", им заплатили копеечки, сказали, что и так рекламу сделали.

Конечно, двойники не всегда были теми, кем они стали сейчас, у каждого из них была своя жизнь и своя профессия. Например, молодяжки Пугачева и Джексон по-разному пришли в театр. Алла, точнее Ирина, пева в хоре им. Пятницкого, потом работала официанткой в московском ресторане, а позже стала администратором у звездных артистов. Организовала гастроли по городам России.

— Зарабатывала я там больше, чем сейчас, но это была такая нервная работа. Очень большая ответственность. Из-за меня могли сорваться концерты, контракты. Сейчас я работаю сама на себя, ни от кого не завишу.

Именно на работе кто-то однажды заметил сходство Ирины с отечественной примой и предложил заменить одну из артисток, выступавших "под Аллу Борисовну".

Когда я пришла на прослушивание, мне сказали: спой любую песню Пугачевой. Я спела что знала — "Айсберг". После первого же куплета мне сказали, что проб больше не нужно. И я вышла на сцену.

Первые о том, что она похожа на примадонну, Ирина сказала дочка. Она тогда еще была маленькой. Увидела по телевизору Пугачеву с букетом цветов и закричала: "Мама, мама!"

Олег — двойник Майкла Джексона — всегда мечтал стать артистом. Учился в музыкальном училище, писал музыку. Будучи фанатом американского корня пола, научился лунной походке. Вот тут друзья и заметили, как похож Олег на знаменитого американца. После училища Олег пел в мальчишеской группе, исполнял собственные песни. Но вскоре решил работать самостоятельно. Сегодня он считается лучшим двойником американской звезды, что и признал сам оригинал, будучи в Москве во время мирового тура. Сейчас Олег записывает свой сольный альбом.

Двойник Кашпировского знаменит художественным свистом и оперным голосом. Худя коллеги утверждают, что дур в винушения у него тоже есть. Людмила Долгина, точнее, ее двойник Ольга, раньше работала в известной московской клинике, где пациенты принимали ее за оригинал. Однажды она увидела по телевизору рекламную программу "Тема", где приглашались двойники известных людей. Ольга позвонила. После передачи ее пригласили работать в театр. Планы я то время у Ольги были другие, она собиралась уезжать работать за границу. Но жизнь распорядилась иначе. Теперь на концертах ее путают с мамой дочь Ларисы.

Двойник Наташи Королевой учится на преподавателя музыки, Анжелика Варум пришла в театр из церковного хора, а двойник Бориса Ельцина — профессиональный актер из Таганрога, который, как и его коллеги, подрабатывал на елках.

### Чем болеют двойники

Между двойниками и реальными звездами есть много общего. Например, двойник Игоря Николаева в жизни тоже играет на гитаре и пишет песни. И с Наташей Королевой они тоже дружат, потому что часто выступают вместе. Есть двойники, которые имеют такую же нестандартную сексуальную ориентацию, что и реальные звезды.

— У меня с оригиналом многое по жизни совпадает, — рассказывает двойник Аллы Борисовны. — Характеры похожи, люблю крепкое слово вставить, водичку попить. У нее мама Зинаида звезда, у меня тоже. Я тоже воспитывала дочь одна. И даже влюб у меня есть. У нее было несколько браков, и у меня. Теперь вот мужом молодым обзавелся по ее примеру.

Так же, как настоящий Джексон, его двойник Олег перенес несколько пластических операций на лице.

— А двойник Мадонны тоже любит свободные отношения в любви?

— Она у нас девушка свободных взглядов, скажем так. Вообще двойники часто начинают жить жизнью тех, кому они подражают на сцене.

— Некоторые из них забывают "звездной безопасностью", совершенно не имея на то оснований. Например, наш Гитлер

На днях в Грибоедовском Дворце бракосочетаний в обстановке строжайшей секретности состоялась необычная свадьба. Молодожены — Алла Борисовна Пугачева и... Майкл Джексон. С некоторыми пор Алла и Майкл делают совместный номер и стали большими друзьями. Джексон даже написал ремикс на песню Аллы Борисовны "Птичка певчая". А позже их отношения из дружеских переросли в более глубокие.



# ПУГАЧЕВА С НОВА ВЫШЛА ЗАМУЖ

Может кому-то понадобится — 1599 - 71 цент - 6  
На этот раз за американского певца с.б.



стал нацистом, заучил "Майн камф", везде кричит "Хайль, Гитлер!" Мы сначала думали, что он ирландец, а он действительно, но "забыл" своим геном, полностью в него перерождился. И такие случаи, к сожалению, не редкость среди двойников.

— Вам не надоело жить жизнью других людей? Ведь вы теряете свою индивидуальность, вам даже привычку сменить нельзя.

— Да, это тяжело, особенно что касается внешности, — говорит Ирина-Алла. — Мне, когда я в театр пришла, сказали: попробуй только похудеть! А я так мечтала скинуть килограммов десять. Или волосы — у меня свой цвет очень красивый был, пепельный, а привычка в рижкой перекраситься, потому что пепик все равно заметен.

— Вы меняетесь вместе со звездами? Вот, например, Мадонна (настоящая) давно уже отошла от образа сексапильной блондинки в лифчике.

— Мы не меняем имидж так быстро. Люди обычно воспринимают привычный образ, самый накатанный. Можете, со временем мы и будем изменяться, если новый образ звезды станет более популярным, чем старый.

— Между двойниками существует конкуренция — кто больше похож?

— Да, у нас обычно несколько двойников одного артиста. И, естественно, ревность какая-то есть. Например, мне в волосы однажды впилилась вторая Пугачева и закричала: "Сними парик!", а у меня свои волосы были.

— Вот недавно журналисты поспорили меня с двойником Аллыгоровой. Написали, что я говорила о ней гадости, — жалуетесь Майкл Джексон. — А я такого никак не мог сказать по определению. Во-первых, потому что это неправда, а во-вторых, зачем мне спориться с коллегами?

— У нашей профессии есть один серьезный недостаток, — жалуются женщины-двойники, — мужчины видят в нас только тех, на кого мы похожи, то есть известных актрис, певцов. Они просто хотят переспать с Пугачевой, с Долгиной или с Мадонной, а мы как люди их редко интересуем.

Беседовала Марина ВЕЛИКАНОВА.  
ФОТО: Из личных архивов Мадонны, Майкла Джексона, Пугачевой, Долгиной и др.

Москва  
Театр Двойников